(2012 4% BIFP N B ) SE S CRI%% )i
TAERAL) BB R

EAlige &R (3£ 60 2, A 5 5)

— EEKREEN
% 7z v (T —Vz o _57-. oo _5\/2 /A==
1. 3 fRAT: - sln(4 x) = 5 (cosy — sinx) = 3 ,.". COSX — SInx = 13 CERS
_ 50 2 _ 288 s 12V 2
1 sm2x—7169 , (sinx + cosx) 1 + sin2x = 169 O<x< ™ 4 ,slnx + cosx = E ,
. cos2x _ (cosx + sinx)(cosx — sinx) = V2 (cosx + sinx) = 24
cos(Z—+x) V22 (cosx — sinx)

3.—¥%7 FEAT: o Ly = log(x — 1) + 3(a> 0,a% 1)IF5EM(2,3), - 2K a, |1,

aa., nln+1) n  n+l

w=2,a3=3,Ba,=n,..b, 1 1 _ 1 1

1 1 _ 10

=1 - —-— ==L

17
10 11 1111

B b, R 10 TR Ty = 1 — % +

1, ..
3+

1
2
—HiEA IR RE

4.3 RN BPAERI TR RSRE R Brek B

o < 2

- <
1—x>5
X

- 11 -



Mo <5HF, 2 20 -3 =x,18x=23;
s s Hﬂ‘,é\i— = = (B A 3 MER A

5.72. f@AT: A T E RS = R 2
4511 + 55/, + 65f; + 75f1 + 85fs + 95/s
=45 x0.05 +55x0.15+65%x02+75%x03+85x%x0.25+95x%x0.05=72

FIr L AG TR I 1702 72 75

6.5 FENT: ARIGEE AL LARR BRI ZA 4 RTT RIS 2 24 1 SRKIr R e, —3847 5 e
M S EEERE
7.6 FENT: HORSEM Ax) = (1) x — (2%x) (v e [-2,2 )20 BCRREL,

x-2,-2sx=1

fx) = G

P©-2,1<x <2

2 _1 O_/_l)/z Tx
-2

KA 6.
8.3 fRMT: B XAER FIBRE ) B3 BB,

S f0) =0, XEFfA-2) = -3
E%ﬂﬂ;— —x) :ﬂx),ﬂx)j@Riﬁl‘?l%&,:.f(;— +x) = flox) = fx), o flx +3) = —fx + %) -

- 12 -



—(-fx)) = flx),.. IR 3.
n=10,8=2a+ 1,80 q =-1

oS, =2a,+n,n=20a=S -5,

Hoa =24, -1 1'3“”711 =2, fa - VR R BT R g -1 =<2, A2 as— 1= (=2)-28

= 32,05 - 1 = (=2):2°= -64,.". as = -31 a5 = —63

o flag) = f(=63) = fl0) = 0,f(as) = f(=31) = f{-1) = (1) = -(-2) = 3, AKX ET 3.
FERISIERE

9.5, =4(n-1)

10. 91

11. 9600 JT  FEHT : 125 VA RIVKEE 09 H AR &0 58 «,y &, H BAE R 2 BT

30x + 20y < 300
N5 + 10y < 110,z = 6x + 8y VEHTATIH -y = —%x + = J)\fﬁ?ﬁﬁjﬂz JRPEN ko= - WK 2 B
x,yeN

30x + 20y = 300

K, M\—Efdt OB, HE y = —4—x + —»z» FEIE (50 + 10y = 110 B9—3855(4,9) 4,y 3510 4,9, 1k

x,yeN

B,z = 6x + 8y = 96(HJT)

- 13 -



A AP B A AR50 4.9 B, AR R, SR OR(EA 9600 JE.

t\

12.

a1

a\ap

may

-

aay

;'

aay”

aa”

-

BIFEIR

2026 fEHT: HEHR AT,

= log,3log4 = log4 = 2, LIS |

-+ag = log;3log:4+++log:8 = log,8 = 3,

‘ay = log3logd-++log;s16 = log,16 = 4
‘az = log3logd++logy32 = log,32 = 5
‘ag = log3logd-loge64 = log,64 = 6
“aps = logy3logd++"logi»128 = log,128 = 7
sy = logy3logsd 10225256 = 102,256 = 8
‘asio = logy3logsd++"logs; 512 = 1og,512 = 9

‘aim = logx3logd---log31024 = log,1024 = 10

PRSI R 2 + 6 + 14 + 30 + 62 + 126 + 254 + 510 + 1022 = 2026.

13.

SRS
R A = %x‘x2—5x+6:0} =1{2,31,LAUB = A, . BTA +eeeereeemeeneieiiiiniiinian,

Om=01,B=3,BCA;

@m#o Hﬂ"EIE] mx + 1 = 0,%3:% D ., eeceecescieccececccncccccnseccccnacntcnacescesatettsacsatnannne

- 14 -



BCA, - Lea, b o b —3 mm =L
m m m 2 3
COBEAEEN m EA N 0,_%,_;7 et e e e e e e eaeeaaaeeaeaaeaaeeaeataataaaaaaaaaaaaaaaaeaaaaaaans 10 4%
14. B4 : (DDA Ax) = 6% ~\/3 sin2x
=3cos2x — V3 sin2x + 3 =2V 3 ( '23 cos2x — %sian) +3=2V3 cos(2x + %) + 3.
B OB RG] 2V 3 + 335/ NE TZZZL:W ...................................................... 44
() AA) =3 -2V3 152V 3 cos(24 + “6l) +3=3-2V3,
os(24 + T ) = -1, T ™ ™
W cos( +6) RHHO<A<215=6 <2A+6<’1T+6
™ a4 = O T 0 e T e N
EKZ2A+6 w, S A ]2.13 5 C= 5 8 7
-(i+i)_i:M=2cosczo. ............................................................... 10 43
b a ab ab
1n,3
P-x+1,x=0 (x 2)+4,x/0
ls.gﬁﬁ:(1)a=1f(x)=x2_\x\+1= e 2 4y
P+x+1,0<0 (x+%)2+%’x<0
o SRR A (- o0, (—2-,0)
45

SR TEIR ] Hy (~e0,— 1), (0, 2-)
QHTFTa>0,Yxel1,2]0F,Ax) =ax® —x +2a - 1 = alx - 217)2+2a— y»

@0 < 217 <1las é—ﬁ#,f(x)ﬁ[l,ﬂﬂﬁil‘?l’ﬁ

- 15 -



gla) =f(1) =3a -2

1 1 1 1 1
< - < —<a< 1 =f=—)=2a- -+ -
@1 5 2 El]4 a 2HT,g(a) ﬂza) 2a ™ 1
@21—>2 an0<a<}Ta¢f<x>m1,z]L%vaz@§ﬁz
a
gla) =f(2) =6a-3
6a—-3,0<a< L
4
25 [ alis (a)zza_li_]ligagli ............................................................... 10 4y
g 4a ~ 4 2
3a—2,a>1—
2

(3)h(x) = ax + 2@% — TERKEI1,2] FARE 20, HL 20 < 20 HORT

W h(xy) = h(x,) = (axs + 29~ L 1) 2 (aw, + 2= L _ 1)

X2 X
= Gy ma)(a— 2871y B = [ (2 2 1) ] (%) eereereeeeneene et 12 4%
X1X2 X1%X2

o h()TELD, 2] FRRIERREC o h(x,) - h(x)) >0

o COTTHFEAEN axp, — (2a = 1) > O ST 0 o€ [1,2]H. 2y < a0 #HT
B ax e, > 2a - 1

@© Ya=0H, FBRAT

1 2a -1

Hl<x<2,l<xe, <20 H1l<amm<dffeL=2 < 15 0<a<1
a

@ a>0 xx> 2a =
a

@ a<0 xm< 2a -1 ?Efza_l 24?5}—1—<a<0
a a 2
@?ugﬁammﬁ@@%[_%,l] ................................................................................. 16 4y



16. f@#7: (1)IEJTIE BEFG 1K 0 x, W AAGF 11 ,AG = txe, ............................................. 24y
an

TREA Y +x=a=v=—4 HS=22=(—2L_ ) 44y
tané 1 )
1+ 1+
tanf tanf
aZ
15225&1&)—81: 2ftane—sl ....................................................................................... 66}’
@ 1anf - S
—Lanv — 9,
S 2 1 1 ) 1 1 | creerertetentiiiiiiiiiiiiiiicsesonenaes y
=22 _ < 00 _ 2 1 -1=L
Y Si S 2 tan6(1 + tanf ) 2 (tanf + tanf ) 897

2)EH0<0<T L tand=1>0

2
Fy= ;—[(\/7 - \/]T )2+ 2]
2= 1(H 6 = 45°)0F, y B/ IME 1, 1A} BE = CZL ............................................................ 16 4%

17. f@#: AUEA S A n U A AP JEAERT n — 1 UL A ZIPDRS A AP 26 n ik
JIT IR SRS , TR R4S R IR

(1) BERT n AL 200K S, T+, WIRT n - 1 RICE 200K S, TF, RUKIWR , Wl EwRE N

% iy 1%7%?@?&43@2@%% < 17k, FFLS, =S, + % x 1HIS, - 20 =
19

D(s,0-20)

o1, = 20 A S0 g A B S OB, LN S, = 20 = 120 = 19 covvevnensensenssssssnn 8 /)

. - = — -ﬁ”‘l = — .ﬁn—]
S, =20 = 19(20> A S, =20 19(20)

G 20 — 10 (N0 e, Y
S =20 19(20> 14 43

- 17 -



() n B @ TGRS M a, =S, = 8. = (L2 )10 = 2) ceeeereieie e 16 4%

coap = (%)H ......................................................................................................... 18 41
18. %ﬁ*ﬁ'(l)&%aﬂ%ﬂg/z}ttj{j q’FH a; = alq21%: qz = Z—3 = 9,(] B e T N 3 éj\
1

§q=—3lﬁ,al+aa+a3=2—6+18:14<20,5i5a,+a2+a3>20%)§,i5ﬁ/§52;

%’[q:3lﬁ,al+aa+a3:2+6+18:26>20,ﬁﬁﬁ%@%. ................................................... 5%y
TR 0, R n S0R S, = % L 3 L et e e e 8 43

(2)&§&§U{bn$égi\\£j‘:, d,B[ﬂ by+by+bs+bs= 26,?% 4b, + 6d = 26,
Noby =215 d = 3, DL b, = 3m — 1. ceeeeveeeneettnteie et st 12 43

(3)b|,b4,b7, ,b3n—2 Zﬂﬁiu 3d ﬂ\?/z}%lﬁ@%ﬁﬁﬂ,

FﬁU\P,L:nbﬁde:g—nz—;—n ..................................................................... 14 43

blO’bIZst,“' ’b2n+8 zﬂﬁi[/\/L 2d ﬂ?&%ﬂg%ﬁﬁﬁu,bw = 299

BT L Q,1=nb|0+n(n27_1)'2d:3n2+26n, ..................................................................... 16 43
_ 9 5 5 2 _ 3 A
pn_Qn_(zfn _Tn)_(3n +26n)_2—n(n—19) ......................................................... 18 4y

PRI TAL R IR n,

Mn = 20 B, P, > Q,; M= 190f,P, = Q,; WM< I8 HF, Py < (0, +veveesemmsmmmmneenieniiiiiiiin, 20 43

- 18 -



